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UBER και Hellas Direct «ενώνουν τις δυνάμεις 
τους» για καλύτερους δρόμους
/ Γενικά Θέματα
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Περισσότερα από 600τμ διαγραμμίσεων έχουν ήδη επιδιορθωθεί σε 36 σημεία της πόλης του Πειραιά. 
Αφορούν σε διαβάσεις πεζών και σημάνσεις STOP σε διαφορετικά σημεία επί των οδών: Λ. Φρεατύδος, 
Σαχτούρη, Γ. Θεοτόκη, Στάση Παλαιό Τέρμα, Ζάννης, Πλ. Σερφιώτου, Σκουλούδη, Ακτή Θεμιστοκλέους, 

Σπυροπούλου, Νεωρείων, Σηραγγείου, Ακτή Μουτσοπούλου, Ελ. Βενιζέλου, Καραϊσκου, Ευρυλείδου, 
Φίλονος, Εθνικής Αντιστάσεως, Αφεντούλη, Αλκιβιάδου, Σανταρόζα, Βολωνάκη, Ουίλσωνος και 

Μπλέσσα.

Λύσεις στα προβλήματα που παρουσιάζει το οδικό δίκτυο στην Ελλάδα επιχειρούν 
να δώσουν η Hellas Direct και η Uber με κοινή τους πρωτοβουλία. Ειδικότερα, από 
σήμερα μέσα από τη σελίδα www.thesaferoadsproject.gr, την οποία δημιούργησαν 
οι δύο εταιρείες, οι πολίτες θα έχουν τη δυνατότητα με απλό και χρηστικό τρόπο 
να αναφέρουν προβλήματα που διαπιστώνουν στο οδικό δίκτυο του νομού Αττικής.

Η πρωτοβουλία ξεκίνησε πιλοτικά από το δήμο Πειραιά και θα επεκταθεί σε 
περισσότερους δήμους του λεκανοπεδίου Αττικής. Σε πρώτο στάδιο, τα 
προβλήματα που θα κληθούν να αντιμετωπιστούν αφορούν στις ειδικές 
διαγραμμίσεις των δρόμων, συμπεριλαμβανομένων των διαβάσεων. Σε επόμενο 
στάδιο θα προχωρήσει και η επιδιόρθωση κακοτεχνιών από τα αρμόδια συνεργεία.

Υπεύθυνοι για τη διευθέτηση των προβλημάτων θα είναι οι αρμόδιες υπηρεσίες 
των δήμων. Σύμφωνα με τις δύο εταιρείες, η πρωτοβουλία αυτή «δεν έρχεται σε 
καμία περίπτωση να αντικαταστήσει το ρόλο είτε του κράτους είτε της δημοτικής 
αρχής», αλλά «πρόκειται για μια ενέργεια ανάδειξης και οικονομικής στήριξης της 
προσπάθειας για καλύτερο οδικό δίκτυο, παρέχοντας περισσότερη ασφάλεια στη 
μετακίνηση των πολιτών». Η καταγραφή των προβλημάτων διαγράμμισης ή 
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κακοτεχνιών θα μπορεί να γίνεται και μέσω της εφαρμογής της Uber.

Σημειώνεται ότι περισσότερα από 600 τ.μ. διαγραμμίσεων έχουν ήδη επιδιορθωθεί 
σε 36 σημεία του Πειραιά. Αφορούν σε διαβάσεις πεζών και σημάνσεις STOP σε 
διαφορετικά σημεία επί των οδών: Λ. Φρεατύδος, Σαχτούρη, Γ. Θεοτόκη, Στάση 
Παλαιό Τέρμα, Ζάννης, Πλ. Σερφιώτου, Σκουλούδη, Ακτή Θεμιστοκλέους, 
Σπυροπούλου, Νεωρείων, Σηραγγείου, Ακτή Μουτσοπούλου, Ελ. Βενιζέλου, 
Καραϊσκου, Ευρυλείδου, Φίλονος, Εθνικής Αντιστάσεως, Αφεντούλη, Αλκιβιάδου, 
Σανταρόζα, Βολωνάκη, Ουίλσωνος και Μπλέσσα.

«Είμαστε ιδιαίτερα ικανοποιημένοι από τις διαγραμμίσεις που πραγματοποιήθηκαν 
σε 36 σημεία κεντρικών δρόμων των πέντε δημοτικών κοινοτήτων του Πειραιά» 
δήλωσε ο αντιδήμαρχος Πειραιά με αρμοδιότητες στη Δ/νση Οδοποιίας – 
Αποχέτευσης και στον τομέα Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων, 
Αλέξανδρος Αργουδέλης.

«Πρόκειται για μια πρωτοβουλία που κινείται σε θετική κατεύθυνση και εύχομαι 
στο μέλλον να υπάρξουν αντίστοιχες ενέργειες, οι οποίες στοχεύουν στην ασφαλή 
διέλευση μαθητών, πεζών και οχημάτων» πρόσθεσε ο ίδιος.
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